

EDITAL DE VESTIBULAR UNIFICADO IDOMED VEST 2024.2**RETIFICAÇÃO I****IDOMED MEDIVERSIDADE 2024.2**

PROCESSO SELETIVO PARA VAGAS RESERVADAS NO CURSO DE MEDICINA 2024.2

A UNIVERSIDADE ESTÁCIO DE SÁ, campus VISTA CARIOCA (CENTRO) e o CENTRO UNIVERSITÁRIO ESTÁCIO DE JI-PARANÁ – ESTÁCIO UNIJIPA, vêm por meio deste, retificar os itens destacados a seguir:

ONDE SE LÊ:**8. DO PROCESSO SELETIVO**

8.6 Para efeito de classificação nas vagas ENEM do Processo Seletivo, os candidatos serão ordenados em ordem decrescente das notas, que será calculada a partir da média aritmética das 5 (cinco) disciplinas realizadas na prova do ENEM (objetivas + redação), desde que igual ou superior a 500 pontos.

10. DO RESULTADO FINAL – CLASSIFICAÇÃO

10.2 Serão eliminados os candidatos que obtiverem:

- a) Nota do ENEM (média aritmética das 5 disciplinas) menor do que 500 (quinhentos) pontos;
- b) Indeferimento, após recurso, na análise de documentação comprobatória de renda ou da opção de vaga.

LEIA-SE:**8. DO PROCESSO SELETIVO**

8.6 Para efeito de classificação nas vagas ENEM do Processo Seletivo, os candidatos serão ordenados em ordem decrescente das notas, que será calculada a partir da média aritmética das 5 (cinco) disciplinas realizadas na prova do ENEM (objetivas + redação), desde que igual ou superior a 600 (seiscentos) pontos.

10. DO RESULTADO FINAL – CLASSIFICAÇÃO

10.2 Serão eliminados os candidatos que obtiverem:

- a) Nota do ENEM (média aritmética das 5 disciplinas) menor do que 600 (seiscentos) pontos;
- b) Indeferimento, após recurso, na análise de documentação comprobatória de renda ou da opção de vaga.

Rio de Janeiro, 14 de agosto de 2024.